

周口七一路二小

小记者作品联展

可爱的“猫咪”

小记者:王文倩 编号:6991
班级:四(4)班

我家有一只可爱的小动物,它叫“猫咪”。“猫咪”是猫吗?不,它是只狗。

“猫咪”是萨摩耶品种。它的身子雪白雪白的,给它起名“猫咪”是因为它的耳朵尖尖的,很像小猫。它的眼睛水汪汪的,像透蓝的宝石。黑黑的鼻子也是它最敏感的地方,你轻轻一碰,它就会发出不满的呜呜声,扭过头去,不再理你!

“猫咪”还是我们家的忠诚卫士。每天晚上,等我们睡着后,它就守卫在门口。“猫咪”非常贪吃,不仅要吃掉一大碗狗粮,还要吃一个大馒头,简直成了一头“肥猪”!在和“猫咪”的相处中,我有一次最珍贵的记忆:有一天我和邻居萌萌、童童一起在我家玩接电棒的游戏,等我数完100个数后,她们早就不见了踪影,我开玩笑似的问“猫咪”:“她们在哪儿?”它居然听懂了我的话,带我向前走去,不一会儿,便找到了她们!“猫咪”讨好地向我汪汪两声,好像在说:“小主人,给我点奖励吧。”我开心地给它牛奶糖,高兴得它跳来跳去。

“猫咪”很可爱吧,我喜欢“猫咪”!

一张白纸功劳大

小记者:刘润田 编号:6979
班级:四(3)班

今天,作文老师让我们写一篇关于“白纸”的500字作文。同学们谈定了足足有2分钟之后突然爆发了:有的人头往下一垂:“这么难?”还有的人故意大声喊道:“写白纸?我不知道怎么写?”我心想:老师是故意逗我们的吧?

老师先请我们观察。我想,一张白纸有什么好观察的呢?老师请我们一一说出它的颜色、形状、大小。我们异口同声地说:“它是雪白雪白的,长方形的,和普普通通的大练习本一样。”老师又让我们摸一摸白纸,再听一听它的声音,有兴趣的还可以尝一尝它的味道。然后老师把白纸握在手中在耳边闪动着,我倾听着它的声音,好像看到了流水,哇!是“哗哗”的水声。我正陶醉于这如乐曲般的如流水的声音中时,有一位同学已经伸手抢走这张纸撕了一点儿纸边儿尝了尝,如同品味着美味佳肴一样地说:“味道还不错。”引来我们呵呵大笑。

接下来要说白纸的作用了。白纸可以写信、画画、折纸。更有趣的是,它还可以当坐垫、黑板擦、遮阳工具……我希望在若干年以后,纸做的物品可以变成真的实用的东西。老师语重心长地告诉我们:白纸有这么大的作用,大家一定要珍惜。我们一直在提倡大家保护环境,节约能源。纸是用木材和秸秆做的,节约纸就等于保护树木呀!我拿起一张纸,细细地闻了闻说:“怪不得它有木头的香味呢!”

老师把纸折好,揉成了一个团,像是米团。老师把这个球扔给我,我接住了,又像一个经验丰富的棒球运动员一样投给老师,哈哈,她没接住,纸团像一个没有生命的娃娃晕倒在地上。老师轻轻地弯下腰把它捡起来,缓缓地伸开,请我们看着这张皱巴巴的白纸各抒己见。我想了一会儿勇敢地举起手说:“平整的纸如同一个一二十岁的青年,在转眼间就变成了满脸皱纹的老年人。现在它再也恢复不了刚才的样子了。时间就像这张纸,过去了就不可能倒流;友情、亲情如同这张纸,破碎了就不可能复原。我们一定要珍惜时间,珍惜我们拥有的每一秒钟;珍惜友情、亲情,珍惜我们身边的每一个人。”

看,一张普普通通的白纸,能让我们有这么多丰富的联想,能让我们悟出这么多深刻的道理,真是功劳巨大呀。

美丽的校园

小记者:张苡祎 编号:7029 班级:六(1)班

我们的校园就像一个美丽的大花园,生机勃勃,充满欢声笑语。

春天,操场上大花坛里有一棵茂盛的大树,树枝上长出了嫩嫩的小叶,里面的花也都盛开了:有黄的、粉的、红的,引来许多蝶蜂在花间翩翩起舞。温暖的阳光像丝绸一般洒在了校园里,同学们在太阳下快乐玩耍、嬉戏……

夏天到了,大树长得更茂盛了,像一把大遮阳伞,伞上还挂着许多白色的小花,花中溢着清香。树荫下面可凉快了,同学们在下面乘

凉、玩耍,到处洋溢着快乐的气息。

金黄色的秋天匆匆地来了,校园里那棵树的叶子也慢慢凋落了。一阵风吹来,叶子飘落下来,像一只只蝴蝶在空中飞舞。

冬天走来了,雪花在空中飞舞,校园里白茫茫一片。大雪给大树盖上了一层厚厚的棉被,花坛中间的雕像也穿上了洁白的棉衣。这时的校园是最热闹的,尽管天气寒冷,也阻挡不了同学们玩的兴趣。你看大家在操场上堆雪人、打雪仗、滚雪球……玩得不亦乐乎。

我们的学校真美,欢迎你来参观哦。

(辅导老师:马青华)

滨河之春

小记者:张亿帆 编号:7876
班级:六(6)班

春天到了,滨河公园的树木和草都睡醒了,迎春花兴奋地招起手来,柳树抽出了嫩绿色的小芽,白玉兰结出了饱饱的花骨朵,一切都随春风而来。

滨河公园旁边有一排排垂柳,而陪伴着那一排排垂柳的河正是沙颍河。春天的沙颍河不像夏天那么波涛汹涌,也不像秋天那么浑浊不清,更不像冬天那样平静——河面上

都结了冰,而是微波细浪,轻轻的、慢慢的,好像一不小心就会打碎什么似的。在沙颍河中,有一只只野鸭子在河里欢快地游着,真是“春江水暖鸭先知”呀!从鸭子们欢快的叫声中,我们知道春天来了。

春天的到来,不只是植物和动物苏醒了,连人们都沸腾了,有的去春游,有的去踏青,还有的去野餐。

我站在沙颍河边,仿佛站在大海边似的。我在河里放一只小船,这只小船载着我的梦想,与春风一同飞翔。

一件感动的事

小记者:王金 编号:6988 班级:四(3)班

生活中,有许许多多的人和事,虽然不惊天动地,却十分感人。

一个周一的傍晚,妈妈因急病进了医院。一开始,妈妈肚子疼得直冒冷汗,随着病情的严重,她疼得在床上翻来覆去,可医生一直没有查出病因,爸爸很着急,踱来踱去,束手无策。突然,妈妈的手机响了,原来是邻居打电话问事情。得知妈妈生病的消息后,很多邻居很快赶来了。有的帮着找医生,有的照顾妈妈,有的帮着联系病房。在大家的帮助下,妈妈的病因很快确定了,是急性阑尾炎,需要马上动手术。邻居们又是忙上忙下,把妈妈送进了手术室。等妈妈做完手术,已是第二天凌晨了,守护妈妈的邻居们忘记了吃饭,忘

记了寒冷,忘记了疲劳,一直不愿离开,此情此景,让我和爸爸非常感动!

在妈妈住院期间,正值我临近期中考试,爸爸因照顾妈妈无暇照顾我,热心的邻居用她们朴实的行动关心和照顾着我,有的做些饭菜送到医院给病床上的妈妈,有的照顾我吃饭、接送我上学,还帮我复习功课,并鼓励我自立坚强,做一个懂事的孩子!就这样,我未因妈妈生病而让学习受到影响,这次的期中考试我仍然取得了理想的好成绩!在这次事件中,来自这个“大家庭”的无私和友爱在我的小小心灵中培育出美丽的花朵!

这就是发生在我身边的一件平凡的事情,每当想起,都让我内心感到非常激动,倍加温暖!

(辅导老师:肖婵)

家乡的公园

小记者:魏雁南 编号:6878 班级:三(3)班

我的家乡在周口,这里有一个我非常喜爱的人民公园。小时候,爸爸妈妈经常带我上人民公园玩。

如今的人民公园发生了巨大的变化。以前草地上总有白色塑料袋飞扬,现在再也看不到了。草地上长满了各式各样的花儿,把草地衬托得格外漂亮。公园里有个小河,以前那里的水,总是让人感到臭臭的,现在呀,已经变得清澈见底了,河

里的小鱼也可以自由自在地游来游去了。公园里的花坛里种上了各种各样的小花,花儿们一齐开放的时候,编织成一条五颜六色花的海洋。公园里的小路也发生变化了,以前的水泥路,现在都用小石子铺成了各种图案,让我好喜欢。小路旁边栽满了小树,春天来了,小树发出了嫩嫩的芽。一阵微风拂过,她们都在向我们招手呢……

看到人民公园发生这么大的变化,我好高兴呀,并心里暗暗下决心,一定要好好学习,长大了,为家乡作贡献,让我们的人民公园变得更加美丽!

夏

小记者:王嘉馨 编号:7028 班级:六(1)班

夏天到了。

落红还没有完全化作春泥,石榴已有了笑意。潜在林间的蝉儿在一声声长鸣。夏天就这样来了。夏天如一个青年人,灼热的阳光是他灿烂的笑容,茂密的草木是他的力量,暴风雨是他的脾气。

清晨,当夏风吹过花丛时,花儿随风翩翩起舞,而泥土也跟着来凑热闹,花香掺和着泥土的芬芳传到了每个角落,沁人心脾。正午骄阳似火。小草热得低下了头,树枝难受地耷拉着

脑袋。夏日的风吹来,拂去了农民伯伯的炎热,他们情不自禁地喊着:“好凉爽啊!”傍晚夏风吹过大树,树叶沙沙作响,仿佛在给孩子们唱歌;夏风吹过柳树,柳树挥动着双臂为孩子们伴舞。

夏日的夜色是最美的,皎洁的月光洒满了大地,如同给大地洒上了一层银粉,一颗颗星星在天空中争着向我们展示它尽有的光芒;它们用充满智慧而又神秘的眼光向我们眨眼;又像那一粒粒珍珠,放射出无数耀眼的光芒。

夏天的气氛,夏天的风,还有夏天的夜晚,都是最美丽的自然现象!